За 8 мес. 2019 года в Слонимском районе эпизоотологическая ситуация по заболеваемости бешенством животных существенно не изменилась и продолжает оставаться напряженной. Зарегистрировано 2 лабораторно подтвержденных случая бешенства: 1-среди диких плотоядных животных (лиса д. Деревная), 1- среди безнадзорных животных (собака в Слониме). За аналогичный период 2018 года было зарегистрировано 3 случая, все у диких плотоядных (лисицы).

От животных с установленным диагнозом «бешенство» пострадало 4 человека, которым был назначен курс лечебно-профилактических прививок. За аналогичный период 2018 года пострадало 2 человека.

В целом, за 8 месяцев 2019 года обратилось за антирабической помощью 113 человек, что составило 175,8 на 100 тыс. населения, из которых 111(98,0%) был назначен курс лечебно-профилактических прививок, за аналогичный период 2018 года обратилось 104 человека или 161,7 на 100 тыс. населения, привито 102 человека (98,07%).

Для того чтобы избежать «проблем» с домашними питомцами, обезопасить себя и окружающих от заболевания бешенством, необходимо соблюдать ветеринарно-санитарные правила: исключить бродяжничество, регистрировать вновь приобретенных животных, своевременно прививать питомцев от бешенства. Уход за больными животными осуществлять со всеми мерами предосторожности, с использованием защитных перчаток. Следует исключить контакт детей с больным животным и в обязательном порядке обратиться к специалистам ветеринарной службы.

Не следует контактировать с неизвестными животными в населенных пунктах, тем более дикими при посещении леса, а также во время поездок в зарубежные страны, поскольку источником заражения вирусом бешенства могут быть различные виды экзотических животных.

